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Кличко на полях URC 2026 обговорив співпрацю з ЄБРР,
ООН-Хабітат та польськими урядовцями

14:27
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Кулеба підписав на URC 2026 меморандум
про запуск ініціативи з безпеки та сполучності
між Україною, ЄК та ЄІБ
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Microsoft на URC 2026 оголосив про
продовження безкоштовної технологічної та
хмарної підтримки України до кінця 2027р

13:46
26.06.2026

"Корпус милосердя" виділяє $300 тис. на
підтримку бізнесу та креативних індустрій в
Україні – Бережна
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Укрексімбанк і BGK підписали меморандум
про співпрацю у проєктах відновлення
України
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Швеція та ВООЗ з червня 2026р до 2029р
нададуть $26 млн на підтримку системи
охорони здоров’я України
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Кредобанк і ЄБРР уклали угоди про розподіл
ризиків на EUR100 млн
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Нацбанк України та ЄБРР підписали
меморандум щодо покращення
корпоративного управління у фінсекторі
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Україна та ЄБРР підписали угоду на 90 млн
євро для посилення захисту енергосистеми
та формування резервів обладнання
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BGV та ЄБРР підписали Лист про наміри
щодо розвитку графітового проєкту

19:56
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До 6 тис цивільних лишаються в
прифронтових громадах на ТОТ Херсонщини
– Управління ООН з прав людини

Фото: Київська міська рада

Мер Києва Віталій Кличко провів зустріч з керуючим регіональним менеджером Групи
сталої інфраструктури Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР) в
центральній та східній Європі Ігорем Старчаком, під час якої подякував за рішення щодо
надання Києву кредиту на EUR150 млн на модернізацію метрополітену, зокрема, на
закупівлю нових вагонів.

"Обговорили подальшу співпрацю української столиці з ЄБРР. Зазначив, що Київ також
розраховує на фінансову підтримку в реалізації плану стійкості столиці й підготовки до
наступної зими. Йдеться про виділення на ці заходи позики в 50 млн євро. Над такою
угодою Київ працює сьогодні з ЄБРР", – написав Кличко в Телеграм у п’ятницю.

Під час перебування на полях Конференції з відновлення України (URC 2026) в польському
Ґданську він також зустрівся із заступницею генерального секретаря ООН, виконавчою
директоркою програми ООН зі сприяння сталому розвитку населених пунктів "ООН-
Хабітат" Анаклаудією Россбах та представниками керівництва організації ООН-Хабітат.

"Говорили про подальшу співпрацю, в якій зацікавлений Київ. Зазначу, що ООН-Хабітат
супроводжував Київ у формуванні практичних і ефективних кроків для оновлення
Генерального плану столиці через відкритий міжнародний конкурс. Із чіткими правилами,
професійною оцінкою та міжнародною експертизою. Зокрема, із залученням ISOCARP –
міжнародної професійної організації урбаністів, яка напрацювала пропозиції щодо підходу
до проведення такого конкурсу",- розповів Кличко.

Він зазначив, що очікуємо від ООН-Хабітат подальшої практичної підтримки, щоб ці
напрацювання реалізувати в проведення конкурсу із залученням сильних фахівців і
визначенням розробника, здатного підготувати для Києва "сучасний Генеральний план
європейського рівня".

За словами мера, ООН-Хабітат координує в Україні зусилля зі сталого розвитку міст та
громад, що постраждали від російської агресії, з урбаністичного планування,
зокрема, надає експертну підтримку українським урядовим та місцевим органам влади.

Також Кличко повідомив, що в рамках URC 2026 взяв участь у дискусії "Відновлення
попри війну – майбутнє, яке створюємо вже сьогодні" разом з мером Ґданська Олександрою
Дулькевич, українськими та польськими урядовцями, представниками великого бізнесу.
"Говорили про те, якою має постати після великої війни Україна. Наголосив, що головне –
не тільки відновити та звести нові будівлі замість зруйнованих російським агресором.
Україна має трансформуватися інституційно, впровадити реальні реформи – економічні,
антикорупційні, правові. Продовжити реформу з децентралізації, щоб зберегти і посилити
місцеве самоврядування", – сказав він.

Теги: #urc_2026  #оон  #єбрр  #кличко
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МЗС про комунікацію із Польщею: працюємо
над зниженням емоцій. Україна – за діалог

Конференція у Гданську відбудеться незалежно
від того, хто псує нам роботу – Туск

Українські та польські медіа виступили зі
спільною заявою через кризу у відносинах між
країнами

Цей рік стане визначальним для економічного
співробітництва України та Польщі – думка

У Навроцького відповіли на закиди щодо
Ордена Білого Орла у Муссоліні, Катерини ІІ та
Шредера

О СТА Н Н Є

Сибіга про Польщу: давайте задіємо весь
необхідний дипломатичний інструментарій, аби
стабілізувати відносини

Макрон: США підтвердили в тексті, що більше не є
нейтральними посередниками та підтримують
Україну

Фіцо анонсував найближчим часом проведення
наступного раунду словацько-українських
міжурядових консультацій

Євроінтеграція, мир та початковий держкапітал є
умовами приватних інвестицій в Україну –
віцепрезидент BlackRock

Україна закликає міжнародну спільноту до пильності
через навчання в Гродненській області Білорусі –
Сибіга

Робоча група Ради ЄС у п'ятницю повторно
розгляне питання оцінки результатів скринінгу
кластерів 2-6 для України – ЗМІ

Москва хоче зрозуміти позицію Вашингтона після
саміту G7, що відбувся в Евіані

Квасневський прогнозує припинення вогню в Україні
у найближчі місяці: Зараз у нас буря перед тишею

Рішення Зеленського не їхати на URC 2026
деескалює напруженість між країнами, вважає
польський міністр

КМІС: 90% опитаних українців прагнуть до
конструктивної взаємодії з Польщею

2 хв читати      
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